
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan pendidikan : SMKN 1 TANAH SIANG 

Kelas/ Semester : X / Genap 

Tema   : Introduction  

Sub Tema  : Talking About Self (Speaking) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Menggunakan bahasa inggris dalam berkomunikasi tentang pemaparan jati diri 

dengan guru dan teman 

• Menunjukan perilaku santun, peduli dan percaya diri dalam melaksanakan 

komunikasi tentang pemaparan jati diri 

• Mengindentifikasikan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dari teks 

pemaparan jati diri 

• merespon makna teks pemaparan jati diri lisan dan tulis 

• menyusun teks lisan dan tulis sederhana tentang pemaparan jati diri 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (1.5 menit) 

a. Guru menyapa dan mengajak berdoa 

b. Guru mengecek kehadiran peserta didik (tanyakan peserta didik yang tidak hadir). 

c. Dengan bimbingan guru, peserta didik mengingat kembali materi sebelumnya 

d. Guru akan menghubungkan materi yang akan  dipelajari dengan pengalaman peserta 

didik dan materi sebelumnya. 

2. Kegiatan Inti (7 menit) 

a. Guru membimbing peserta didik dengan memberikan penjelasan terkait Talking 

About Self kemudian peserta didik dibimbing untuk mengindentifikasikan setiap 

kalimat (fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan. 

b. Guru memberikan kesempatan  peserta didik untuk memberikan pertanyaan yang 

membangkitkan rasa ingin tahu tentang  kalimat Talking About Self 

c. Semua peserta didik diminta untuk maju kedepan kelas untuk mempraktikannya  

secara bergantian  

3. Kegiatan penutup (1.5 menit) 

a. Dengan dibantu guru peserta didik membuat kesimpulan mengenai materi  tentang 

Talking about self  yang sudah dipelajari.  

b. Guru menyampaikan infromasi terkait dengan rencana pembelajaran  berikutnya. 

c. Guru menutup kegiatan dengan doa dan salam. 

C. PENILAIAN  HASIL PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan : Close test 

2. Keterampilan  : Penilaian  praktik lisan 

 

 



Mengetahui, 

Kepala SMKN 1 Tanah Siang 

 

 

 

EDY PURNOMO, S.P 

NIP. 19690503 200501 1 008 

Sungai Lunuk,    Januari 2022 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

HERMES, S.Pd 

NUPTK.7449770671130072 

 
 

LEMABR PENILAIN SIKAP 

NO NAMA 

SISWA 

TANGGUNG 

JAWAB 

JUJUR SANTUN DALAM 

BERKOMUNIKASI 

PERCAYA 

DIRI 

KEDISIPLINAN KET/NILAI 

1        

2        

3        

4        

5        

 

Kelompok Aspek Perilaku disini dengan angka yang sesuai dengan kriteria berikut: 

Catatan: 

1. Aspek perilaku dinilai dengan kriteria 
A = Sangat Baik 
B = Baik 
C = Cukup baik 
D = kurang 

2. kode nilai predikat 

 75-100 = Sangat baik (SB) 

 50-75 = Baik (B) 

 25-50 = Cukup (c) 

 00-25 = Kurang 

   

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMKN 1 Tanah Siang 

 

 

 

EDY PURNOMO, S.P 

NIP. 19690503 200501 1 008 

Sungai Lunuk,    Januari 2022 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

HERMES, S.Pd 

NUPTK.7449770671130072 

 
 

 

 

 



MATERI UNTUK SIMULASI GURU PENGGERAK 

 

1. MATERI TALKING ABOUT SELF 

A. Dalam memperkenalkan diri kita juga dapat menggunakan kalimat-kalimat sapaan (greeting) 

sebelum memperkenalkan diri seperti sapaan dibawah ini: 

▪ Good morning 

▪ Good day 

▪ Good afternoon 

▪ Good evening 

▪ How do you do? 

▪ Hello. (Halo.) 

B. Ungkapan-ungkapan talking about self 

▪ My name is  

▪ I'm  

▪ I live in  

▪ I have 

▪  I like  

▪ First let me introduce my self 

▪ Allow me to introduce my self 

 Contoh kalimat menggunakan ungkapan-ugkapan memperkenalkan diri 

▪ My name is Lery 

▪ I'm a student 

▪ I'm fifteen years old 

▪ I live in Bandung 

▪ I have one brother and one sister 

▪ I like reading a book and swimming. 

▪ First let me introduce myself. My name is Lery. 

▪ Allow me to introduce myself. My name is Lery. 

 

C.  Introducing Self / Talking About Self 

▪ Contoh percakapan 1. 

o Handy    : Good evening. My name is Handy. Have we met before? 

o Nastya    : I think we never met before. Anyway, Hi! My name is Nastya. 

o Handy    : How do you do?  

o Nastya    : I'm a student. Do you stay around here? 

o Handy    : I stay in Vinus apartement on fourth floor 

o Nastya    : well, that's nice! I also stay there on seventh floor. 

o Handy    : Wow! we should meet then. Well, sorry Nastya, I think I can't stay any longer. 

it's nice to meet you 

o Nastya    : Nice to meet you too. (Senang berjumpa denganmu juga.) 

 

 



Untuk memulai percakapan bisa menggunakan kalimat sapaan dan untuk mengakhiri pembicaraan 

bisa menggunakan kalimat perpisahan, kalian bisa membacanya disini. 

 

CONTOH TEKS TALKING ABOUT SELF 

An E-Mail From Hannah 

Telling About Self  

    Hello, Alia! Let me introduce myself. My name is Hannah. I know your name from my friend, 

Caroline. She told me that you sent her an email telling her that you would like to have more pen 

pals from the US. I’d really like to be your E-pal. You sound really cool! 

    I guess I’d better tell you something about myself first. I’m 16 years old and I attend Thomas 

Edison High School here in Minneapolis, Minnesota, USA. I have two brothers and two half 

sisters and I’m the middle child. My father died a few years ago so my mother runs the house and the 

family business. My father was a barista. 

    I have lots of hobbies. I like music – mostly classical music and folk music – but I don’t play an 

instrument. I like sports, especially tennis and basketball. At school I’m in the basketball team and I 

spend most of my extra-curricular time playing basket ball. I’m into animals very much. My sister 

and I have three dogs. They need lots of attention as you can imagine. My favorite subjects at school 

are art and geography. I think I’d like to become a park ranger when I graduate, perhaps work for the 

National Parks Service. 

    I don’t like reading but I love drawing and painting. How about you? Please drop me a line, Alia! 

Can’t wait to hear from you! 

 Hannah 

Kata-kata sukar 

Didalam teks tersebut ada beberapa kata atau kalimatyang sukar atau yang asing di dengar oleh kita 

apabila diterjemahkan langsung akan memiliki arti yang berbeda, beberapa kata tersebut adalah: 

1. pen pals = teman pena (artinya teman yang berkomunikasi melalui tulisan baik itu surat 

maupun E-mail) 

2. Sound realy cool = Kedegarannya keren (bukan suaranya keren) 

3. Half sister = saudari tiri (kata lain dari step sister) 

4. Middle child = anak diantara abang dan adek 

5. Runs = Menjalankan (bukan berlari) 

6. I'm into = Saya menyukai (kata lain dari like) 

7. Drop me a line = Membalas surat 
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